РЕШЕНИЕ

Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

п.г.т. Актюбинский

№ 36

от «28» июля 2022 года

О проекте решения Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений в Устав муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 21.03.2012 № 8»

В связи с изменениями федерального и республиканского законодательства о местном самоуправлении, руководствуясь Уставом муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан,

Совет поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Одобрить проект решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 21.03.2012 № 8» (приложение).
- 2. Опубликовать настоящее решение путем размещения на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по вебадресу: http://pravo.tatarstan.ru, официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakyevo.tatarstan.ru не позднее 04.08.2022 года.
- 3. Провести публичные слушания по проекту решения Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан «О внесении изменений в Устав муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского

муниципального района Республики Татарстан от 21.03.2012 № 8» 01.09.2022 года в 16.00 часов по адресу: Республика Татарстан, Азнакаевский муниципальный район, п.г.т. Актюбинский, ул. Губкина, д. 24.

- 4. Установить, что предложения и замечания по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 21.03.2012 № 8» могут вноситься, заявки на участие в публичных слушаниях могут представляться по адресу: Республика Татарстан, Азнакаевский муниципальный район, п.г.т. Актюбинский, ул. Губкина, д. 24, каб. 109.
- 5. Создать рабочую группу по проведению публичных слушаний в составе:
- Мухаметзянов И.И. руководитель Исполнительного комитета муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района;
- Сучков А.Н. депутат Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района;
- Мифтахова А.А. ведущий специалист Исполнительного комитета муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района;
- Идиятова Г.Н. ведущий специалист Исполнительного комитета муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района.
- 6. Рекомендовать рабочей группе по проведению публичных слушаний обеспечить проведение публичных слушаний, прием и учет предложений граждан по проекту решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 21.03.2012 № 8».
- 7. Постоянной комиссии Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению доработать проект решения с учетом предложений, высказанных на публичных слушаниях и поступивших в ходе обсуждения и внести на рассмотрение очередного заседания.
- 8. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.

Председатель советь сов

А.Л. Севостьянов

Приложение к решению Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от «28» июля 2022 года № 36

- 1. Внести в Устав муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный решением Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 21.03.2012 №8 следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 40 части 1 статьи 5 изложить в следующей редакции:
- «40) обеспечение выполнения работ, необходимых для создания искусственных земельных участков для нужд поселения в соответствии с федеральным законом;».
- 1.2. В части 2 статьи 88 после слов «путем размещения на» дополнить словами «официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru,».
- 2. После государственной регистрации опубликовать настоящее решение путем размещения на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru, официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
- 3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.